



MĚSTO CHRASTAVA

náměstí 1. máje 1, 463 31 Chrastava
telefon: 482 363 811 fax: 485 143 344

Osadní výbor Andělská Hora

17. 4. 2023 Chrastava

Vyjádření k zápisu ze zasedání osadního výboru Andělská Hora ze dne 9. 3. 2023

Na základě žádosti osadního výboru o podporu ze strany města Chrastava Vám k uvedenému sděluji, že kontejner na jarní údržbu zeleně byl přistaven a vše tedy bylo již realizováno.

Ke sportovnímu hřišti sděluji, že byl vyčištěn odvodňovací žlab. Zpevnění a případné opravy povrchu přístupové komunikace ke hřišti budou provedeny v rámci jarních oprav komunikací. Opravu ohniště provede pan Bouda v termínu do konce května 2023.

Ohledně umístění zrcadla do zatačky u domu č. p. 31 bude projednána. Stan u potoka byl odstraněn dne 15. 3. 2023.

Vámi požadovaná instalace plastových latí laviček na dětském hřišti je podmíněna instalací ocelových vzpěr a takové řešení je nerentabilní z pohledu ceny nové lavičky s platovými latěmi. Oprava nebo výměna laviček proto bude ještě projednána s předsedkyní osadního výboru Andělská hora.

Koš na psí exkrementy byl přemístěn, stejně tak byl proveden úklid cesty k vlaku. Ohledně vyřezání náletů sděluji, že toto bude provedeno v termínu vlakové výluky.

Za vhodných klimatických podmínek bude rybník vypuštěn, vyčištěn a bude provedena oprava poškozených částí fólie, na což je potřeba vhodná teplota. Poté bude provedena kontrola těsnosti hradítka a jelikož snad bude tento rok realizována oprava zbylé části kanalizace, měl by tímto být zajištěn i větší přítok povrchových vod do rybníka.

K žádosti o vyjádření o tříděném odpadu sděluji, že svozová společnost vždy sváží jeden druh odpadu, tedy buď papír, plast nebo sklo. Nikdy není odpad z nádob na tříděný odpad „smíchán“ dohromady. Nehledě na to, že takto svezenny tříděný odpad se vozí na „třídíčku“, kde se kontroluje, jestli odpovídá danému druhu a není v něm i jiný odpad, který do dané složky nepatří. Dle sdělení řidiče doplním pouze informaci, že občas použije odlišný kontejner k utemování naloženého odpadu, nikoliv jeho vysypání, což by tak někdy mohlo pohledově vypadat.

tel.: 482 363 811
482 363 815

fax 485 143 344
internet : www.chrastava.eu
e-mail: podatelna@chrastava.cz

IČO: 00262871

Na druhou stranu prosím vezměte v potaz, že ze strany občanů dochází již poměrně často k tomu, že do nádob je vyhazován zcela odlišný odpad a svozová společnost začala odmítat tříděné odpady vyvézt. **V tomto směru bych chtěl touto cestou apelovat na občany, aby nevhazovaly do nádob jiný druh odpadu, než pro který je určena.** I město v tomto směru podnikne nejen preventivní kroky.

Závěrem sděluji, že Vámi uvedené informace беру na vědomí a velmi si vážím aktivního přístupu v rámci osadního výboru.

S pozdravem



Robert Šipula
místostarosta